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Contacts: Bobby.Duffy@ipsos.com 
Gideon.Skinner@ipsos.com
Tomasz.Mludzinski@ipsos.com 020 7347 3000 
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You said you would vote for the … party. Under the leadership of (David Cameron, Ed Miliband, Nick Clegg, 
Nigel Farage) do you think the … party is moving in the right or wrong direction?

Base:  242 Conservataive supporters, 312 Labour supporters, 88 Liberal Democrat supporters, 74 UKIP supporters, 7th-9th

September 2013

Conservatives 

Labour

Liberal Democrats

% Right direction% Wrong direction

UKIP

Source: Ipsos MORI Political Monitor
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Which if any, of the of the following are the most important reasons why you said you vote for..?

Base:  800 giving a voting intention, 7th-9th September 2013 Source: Ipsos MORI Political Monitor

46%

46%

78%

77%

I don't like any of the other parties

I think their leader would make the best
Prime Minister

I believe in what the party stands for

I agree with their policies
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Which if any, of the of the following are the most important reasons why you said you vote for..?

Source: Ipsos MORI Political Monitor

56%

53%

79%

80%

48%

36%

88%

87%

41%

37%

83%

75%

43%

64%

67%

77%

I don't like any of the other parties

I think their leader would make the best
Prime Minister

I believe in what the party stands for

I agree with their policies

Conservative supporters Liberal Democrat supporters UKIP supportersLabour supporters

Base:  800 giving a voting intention, 7th-9th September 2013
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You said that you would vote for the … party. If you had to vote for another party, which party, if any, would it 
be?

Base:  800 giving a voting intention, 7th-9th September 2013 Source: Ipsos MORI Political Monitor

All voting Con
supporters

Lab
supporters

Lib Dem
supporters

UKIP
supporters

Conservatives 14 - 14 30 37

Labour 11 13 - 31 17

Liberal Democrats 24 33 30 - 9

UKIP 12 23 9 7 -

Other 14 6 16 20 17

Would not vote for another 
party/none 17 17 22 5 16

Don’t know 7 9 8 7 4


